

《这些流浪者有你认识的吗》追踪

# 辽宁籍流浪男今早到家

文/片 本报记者 赵艳虹

自6月20日,本报刊登了《这些流浪者有你认识的吗》的报道后,流落到枣庄、在康复医院治疗二十一天的王琪,于26日下午2点27分在枣庄市救助管理站工作人员的陪同下,终于坐上了开往沈阳的列车,如果火车不晚点,27日上午八点就能再次踏上故乡土地。



经过检票,王琪(中)踏上了回家的列车。本报记者 赵艳虹 摄

## 15岁小考生 考了576分



本报枣庄6月26日讯(记者 李泳君) 今年我省本科一批控制线为文科570分,理科554分。毕业于枣庄三中东校的15岁男孩尚明宇,“跳”进高考考场,他的高考成绩为576分,超过山东省理科一本线22分。

“查了成绩之后,主要是因为他的语文成绩不是很理想,拉了后腿儿。如果语文成绩能再好一点的话,超过一本线50分应该没什么大问题。”尚明宇的父亲尚均宾告诉记者,自从查了尚明宇的成绩之后,他最近就一直在关注适合儿子的学校。

尚均宾告诉记者,自从高考结束之后,尚明宇就每天都去游泳馆游泳,每天都至少游1000米。“他喜欢游泳,小的时候他就对游泳非常感兴趣。”

很快没有几天就要填报志愿了,因为自己当过兵,所以尚均宾也一直希望儿子能够进入绿色军营,“我最大的梦想就是让孩子到部队去锻炼锻炼,所以现在先让他报考国防生,等之后看看情况再决定是否报一本。”26日一大早,尚均宾就赶到市中区武装部给尚明宇办理国防生相关的手续。“因为国防生提前招生,所以并不耽误他报普通一本。”

尚明宇高考之前,尚均宾就专门请了假到考点陪考,一直到一本线公布后,尚均宾也一直没有闲着。为了能让尚明宇报名更稳妥一点,自从高考成绩发布之后,尚均宾就时时关注最新的各高校相关信息,“有时候在家或者不忙的时候,我都会翻看一些往年各学校的招生分数线,希望孩子在填报志愿的时候,能够把握准一点。”

## 被热心市民发现,医生当天给他下病危通知



据热心市民朱先生表示,在薛城区人民医院北一家超市门口看到王琪的。刚看到王琪时,胡子、头发都很长,衣服也脏脏

的。到了6月5日,王琪又出现在该超市门口,可到了中午,天这么热又晒,朱先生看着就感觉王琪状态不对,赶紧帮他联系的枣庄市救助管理站。

当救助人员到达现场时,发现王琪身体特别虚弱,推测其患有重病。据枣

州市立第二医院精神二科护士长杨玉荣称,蓬头垢面的王琪刚入院,给人的第一印象就是特别虚弱,因为长期影响不良,王琪脸色蜡黄,四肢无力,经检测他血液中白细胞和正常值相比相差甚远,身体处于极重度贫血状态,医生

当天就给他下了病危通知书。

经过市立二院医务工作者全力抢救,治疗一周后王琪身体逐渐恢复。现在虽然他还很消瘦但和初到医院状态相比,简直就是换了个人,现在已经可以自理。

## 20日写出家的地址,26日启程回家

经过十几天的治疗,当问到她家庭地址和姓名时,王琪说不出一句话,当示意他写下来时,工作人员惊喜的发现,虽然王琪手握笔颤颤巍巍,但还是能清楚地分辨出写的内容。

据救助站王焕章副站长介绍,看到王琪顺利写出家庭所在地址,甚是兴奋。“虽然能够写出地址,可从他写的内容上看,和正常人就不太一样,他写的地址有些混乱,先写了省,

后来逐步写下市、所在矿名、镇、县。”王站长称,王琪写出具体位置,就已经为救助工作人员下一步寻找他们家提供了很重要的线索。

通过王琪提供的准确地址,救助站顺利联系上了

沈阳市救助站,经过层层核实,王琪系他们县的市民。6月26日上午8时,王琪从市立二院接出。中午2点27分,在救助站三名工作人员的陪同下,王琪坐上了开往沈阳1470次列车。



## 小学生学防毒

25日下午,公安民警来到枣庄二十六中,将近期收缴的一些毒品和吸毒用具展示给在校学生,并销毁了非法种植的罂粟。据了解,6月26日是国际禁毒日,警方希望通过这种近距离的展示,减少青少年对毒品的好奇心,避免日后有学生因为好奇尝试而染上毒瘾。

本报记者 袁鹏 摄影报道

## 大多数受助人员说不出家在何方

据枣庄市救助管理站华明理站长介绍,像王琪这样的说不出地址,却可以较清楚写出

来,治疗时间很短就能回家的情况很少。大多数受助人员不仅说不出,甚至还不识字,给他

们下一步救助工作带来很大的困扰。有时候送受助人员回家时,他们也会带着个别身体状况良好,

但说不出家地址的人员,让他们看看所经路上的样貌,希望可以为他们找家提供“灵感”。

# 薛城区高考补习学校 举行高考咨询及免费试听公告

高考咨询时间: 1: 2013年7月1日 2:2013年7月16日 3: 2013年8月17日

免费试听时间: 2013年7月27日 上课时间为: 10:00—11:00

招生联系电话: 4444459 4466166

学校地址: 光明大道与祁连山路(去枣庄高铁站路)交叉口南300米,龙潭公园北侧,龙潭学校院内。

